= HERATHE

<EHTELELUZ—>EAT/MRAET1-26 BHEXXEE 4—R

BASE P FE SR (20196~)[k]
%A .=
[+ 42k ] b i | )i A - E -E5
1710~ 1840
ool B s~ 2020 I
6/11(:k) - 710 =~ 19.10 REEEDE 681EH
BRI e~ 7050
1710~ 1840
oL B s~ 2020 .
6/25(:K) - 1710 ~ 1910 R&=EB 6H2[E B
BRI e~ 7050
1710~ 1840
oL B s~ 2020 I
7/9(K) - 1710 ~ 1910 REEED-E 7A1[E B
BRI e~ 7050
1710~ 1840
oL B s~ 2020 I
7/23(:K) - 710 =~ 1910 REEEDE 7H2[EH
BARTE g5~ 2050
8/13(:k) KRB (BRARA) XHMFEHIX108298 (108 F5 X 0E)
1710~ 1840
| PPN I Hgs0 = 2020 e
8/27() - 1710 ~ 1910 SIERTE 8A1EEB
BARTE g5~ 2050
1710~ 1840
| PPN I Hes0 = 2020 e N
9/10 (k) - 1710 ~ 1910 SIERTE 8A2[EB %
BARTE g5~ 2050

X 8/13CR) THERAITEY KREEERYET  MERIZI0AFBSKED10/29(K) DFETY , CHMEDDMELVAILA
O BF- B TREZBEL TV EC LS TEELT O T ZOREHEAR-BHEHONCHEM(FERD2E/TE

T ITTEHLEEL,
BAEE T FE 2R (2019.6~)[k]
#XH -
[552- 47K] B )i A £ -5
1710~ 1840
AARYh a0~ 2020 P
6/12(7K) - 1710 ~ 1910 2&EB 68 1[EIB
BARTE g5~ 2050
1710~ 1840
AARYh a0~ 2020 P
6/26(7K) - 1710 ~ 1910 2&EB 6H2[E B
BARTE g5~ 2050
1710~ 1840
AARYh a0~ 2020 I
7/10(7K) - 17-10 = 19:10 REEED-E 7A1[EH
BARTE 50~ 2050
1710~ 1840
ARk 1850 _~ 2020 s
7/24(5K) - 1710~ 19.10 MREEED-E 7A2[E
BARTE 50~ 2050
8/14(7K) Rt (B A) X@EER (X108308 (108 E5KEE)
1710~ 1840
ARk 1850 _~ 2020 rm
8/28(7K) - 710 =~ 1910 KIERE 8A1[EH
BARTE 550~ 2050
1710~ 1840
ARk 1850 _~ 2020 rm “
9/11(5K) - 710 =~ 1910 KIERE 8A2EE»
OARTE 850~ 2050

¥ 8/14(0K) (FBRKRMIKY  KREBLEBVET, HEZ10A FESKED10/30 UK) DFETT , CEHEDDHELAITH
0))EI B - ggg%ﬁ&%L,'cw:f:*<:&%,'6%ﬂ'a>'& FORSHFEER-BEMEHOHNLHEN(FEHD2AHE
T) [T ERKLFESLY,



BAZE P XE T’ 20196~) [£]

[gfﬁ'ﬁ] BN MR- SR iz
X 1710~ 1840
ml 1 : — :
6/14(%) 1500 20:20 £%=B 68 1EHE
S 710~ 19:10
1850 _~ 20550
- 1710~ 1840
ok : — :
6/28(2) 18:50 20:20 £H=B 682EH
ofion 1210~ 190
1850 _~ 20550
X 1710~ 1840
m : — :
7/12(2) 18:50 20:20 %EED-E 7H1EEB
ofion 1210~ 190
1850 _~ 20550
X 1710~ 1840
m : — :
7/26(%) 18:50 20.20 ®EEED-E 7A2E E
ofion 1210~ 190
1850 _~ 20550
- 1710~ 1840
ARk - — -
8/9(%) 18:50 20:20 SiBRE 8H1EE
ofion 1210~ {90
18:50 ~ 20:50
- 1710~ 1840
ARk : :
8/23(2) 18:50 ~ 2020 SigkE 8H2EH
ofion 1210~ {90
18:50 ~ 20:50
FAEE P TE I 20196~)[+]
¥ 6/22(L) IXEIGHASKIRER RWE, 7/13(L) [(LIFKX T KEBEICGYFET,
BEEZENESIBHLLIEEL,
e E S R B W%
910 ~ 1040 S
6/8(£)| ARvk T R T BREEZD 6R1EHE
910  ~ 1040 | e p—
6/22(x) OARyhk 10550 = 1220 HIKZREE EM=E 6H2[EH
910~ 1040 | om b cea P
7/13(%) OARyhk 10550 = 1220 HIKZRE KREEE 7A1[EH
910 ~  10:40 I
7/21(x)|  RARvk 1050 <~ 1220 BREEZED-E TR2E B
8/10(%) ReE (BREWA) X@EHIX8ASIR (BAE5LE)
910 ~  10:40 o
8/24(x)| mBRvk 1050 < 1220 SIERTE SH1EE
910 ~  10:40 o N
8/31(%)| ARwk 050~ 1220 SERE 8A2EE 8/10(K#%

X 8/10(L) IFHRKRAIKY ., KRBLELGYET  HEIISAFESLREDS/31 (L) DFETT . CHEDONELAIXFID
=] H#-gig;g_ééﬁﬁ&%L‘CLV:T:’(:&%’C%&?G)'& FORIIFEBR-BMZEHOLNCHER(FEHD2HRIET)
=2 230y,

X ZEARNMAATROERITEE CTRITONGOEIE. MO B -HETIREZELTWVETET, TOBRIEHR—L4
R=UTCELEOMBEABECHERVNVEZE, CHREDHB -BELNBRFVIZRYELEL, EFEOHMELTINET O
T.ATEA(ZEFLEZBD2HATET) ITTELLLESLY,



